

EDITAL RETIFICADOR Nº 02/2023 VINCULADO AO EDITAL Nº 042/2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM NA FUNÇÃO DE PROFESSOR BOLSISTA OU CONTRATO TEMPORÁRIO NOS CURSOS TÉCNICOS CONCOMITANTES INTERCOMPLEMENTARES AO ENSINO MÉDIO DO INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO EM PARCERIA COM A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MATO GROSSO.

A Fundação Uniselva, na qualidade de Fundação de Apoio da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT, na forma da Lei n. 8.958/94 e no uso de suas atribuições legais, considerando o Termo de Convênio nº 0022-2023, o Projeto cadastrado nesta Fundação sob o nº 3.220.009 para oferta dos Cursos Técnicos Concomitantes Intercomplementares ao Ensino Médio pelo Instituto Federal de Mato Grosso em parceria com a Secretaria de Estado de Educação de Mato Grosso (SEDUC-MT), a Resolução 138/RTR/CONSUP/IFMT de 21 de dezembro de 2022, a Resolução 050/RTR/CONSUP/IFMT de 27 de julho de 2017, **Torna pública a retificação nº 02 do Edital n. 042/2023** de seleção simplificada de profissionais para atuarem na função de PROFESSOR bolsista ou contrato temporário, nos termos da Lei nº 8.745/1993 e alterações dadas pelas Leis nº 9.849/1999 e nº 12.425/2011; e das Leis nº 8.958/1994 e nº 12.772/2012, em conformidade com as disposições constitucionais legais e regulamentares aplicáveis, além das contidas neste instrumento normativo.

RESOLVE:

1. Retificar o quadro IV e o quadro X, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Quadro IV - IFMT campus Primavera do Leste

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima + experiência na função de professor	Curso técnico	Município
01	Projeto de Vida	120h	Matutino	Graduação em Ciências da natureza/ Química/ Engenharia Química/ Química Industrial/ Administração	Química	Primavera do Leste

01	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciência da Computação/ Sistema de Informação/ Gestão da Tecnologia da Informação/Banco de Dados/ Tecnologia e Desenvolvimento de Sistema	Química	Primavera do Leste
02	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciências da Computação ou áreas afins.	Administração	Primavera do Leste
01	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Graduação em Administração	Química	Primavera do Leste
02	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Bacharel em Administração, Contabilidade, Economia e áreas afins.	Administração	Primavera do Leste
01	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	Matutino	Graduação em Química ou Biotecnologia ou Agronomia	Química	Primavera do Leste
02	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	Matutino	Graduação em Segurança do Trabalho ou engenharias e áreas afins.	Administração	Primavera do Leste

LEIA-SE:**Quadro IV - IFMT campus Primavera do Leste**

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima + experiência na função de professor	Curso técnico	Município
01	Projeto de Vida	120h	Matutino	Graduação em Ciências da natureza/ Química/ Engenharia Química/ Química Industrial/ Administração	Química	Primavera do Leste
01	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciência da Computação/ Sistema de Informação/ Gestão da Tecnologia da Informação/Banco de Dados/ Tecnologia e Desenvolvimento de Sistema	Química	Primavera do Leste
02	Informática aplicada	120h	Matutino	Graduação em Ciências da Computação ou áreas afins.	Administração	Primavera do Leste
01	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Graduação em Administração	Química	Primavera do Leste
02	Administração e Empreendedorismo	80h	Matutino	Bacharel em Administração, Contabilidade, Economia e áreas afins.	Administração	Primavera do Leste

01	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	Matutino	Graduação em Química ou Biotecnologia ou Agronomia ou Engenharias	Química	Primavera do Leste
02	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	Matutino	Graduação em Segurança do Trabalho ou engenharias e áreas afins.	Administração	Primavera do Leste

ONDE SE LÊ:

Quadro X - IFMT campus Sorriso

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima + experiência na função de professor	Curso técnico	Município
01	Projeto de Vida	120h	vespertino	Graduação em Agronomia, OU Graduação em Engenharia Agrícola, OU Engenharia Agrônômica, OU Graduação em Ciências Agrícolas.	Agropecuária	Cláudia
01	Informática aplicada	120h	vespertino	Graduação na área de Informática.	Agropecuária	Cláudia
01	Administração e Empreendedorismo	80h	vespertino	Graduação em Administração	Agropecuária	Cláudia
01	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	vespertino	Graduação em Engenharia Ambiental, OU Graduação em Agronomia, OU Graduação em Engenharia Agrícola, OU Engenharia Agrônômica, OU Graduação em Ciências Agrícolas, OU Graduação em Zootecnia.	Agropecuária	Cláudia

LEIA-SE:

Quadro X - IFMT campus Sorriso

Vagas	Disciplina	Carga horária anual	Turno	Formação mínima + experiência na função de professor	Curso técnico	Município
01	Projeto de Vida	120h	vespertino	Graduação em Agronomia, OU Graduação em Engenharia Agrícola, OU Engenharia Agrônômica, OU Graduação em Ciências Agrícolas.	Agropecuária	Cláudia
01	Informática aplicada	120h	vespertino	Graduação na área de Informática.	Agropecuária	Cláudia
01	Administração e	80h	vespertino	Graduação em Administração	Agropecuária	Cláudia

	Empreended orismo					
01	Segurança do trabalho e Meio ambiente	80h	vespertino	Graduação em Engenharia Ambiental, OU Graduação em Agronomia, OU Graduação em Engenharia Agrícola, OU Engenharia Agrônômica, OU Graduação em Ciências Agrícolas, OU Graduação em Zootecnia, OU Graduação em Outras Engenharias e Áreas afins.	Agropecuária	Cláudia

3. Retificar o item 12 - Do cronograma, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Data	Procedimentos
31 de maio de 2023	Publicação do Edital no endereço www.uniselva.org.br
01 de junho de 2023	Interposição de Recurso contra o Edital deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br
02 a 09 de junho de 2023	Período de inscrição. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br
14 de junho de 2023	Lista preliminar de inscrições deferidas. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br
15 e 16 de junho de 2023	Interposição de Recurso contra a lista preliminar de inscrições deferidas. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br
20 de junho de 2023	Lista final de inscrições deferidas. Publicação no endereço https://proen.ifmt.edu.br e www.uniselva.org.br
23 de junho de 2023	Resultado preliminar do processo seletivo. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br

26 e 27 de junho de 2023	Interposição de Recurso contra o Resultado preliminar do processo seletivo. Deverá ser encaminhada ao endereço itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br
29 de junho de 2023	Resultado Final do processo seletivo. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br
A partir de 30 de junho de 2023	Convocação. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br

LEIA-SE:

Data	Procedimentos
31 de maio de 2023	Publicação do Edital no endereço www.uniselva.org.br
01 de junho de 2023	Interposição de Recurso contra o Edital deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br
02 a 15 de junho de 2023	Período de inscrição. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br
20 de junho de 2023	Lista preliminar de inscrições deferidas. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br
21 e 22 de junho de 2023	Interposição de Recurso contra a lista preliminar de inscrições deferidas. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br

23 de junho de 2023	Lista final de inscrições deferidas. Publicação no endereço https://proen.ifmt.edu.br e www.uniselva.org.br
27 de junho de 2023	Resultado preliminar do processo seletivo. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br
28 e 29 de junho de 2023	Interposição de Recurso contra o Resultado preliminar do processo seletivo. Deverá ser encaminhada ao endereço itinerarioftp.proen@ifmt.edu.br
30 de junho de 2023	Resultado Final do processo seletivo. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br
A partir de 03 de julho de 2023	Convocação. Publicação no endereço www.uniselva.org.br e https://proen.ifmt.edu.br

4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

4.1 Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 07 de junho de 2023.